

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY alelnök.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei: Vezerszék: A viaskodók. Orvvadász-mulatság. Irta: Mezei Ernő.

A viaskodók.

Ezer meg ezer magyar ember silylódik a fegyverek alatt, amelyekől már rég megszabadulhatott volna; ezer meg ezer magyar család silylódik nyomorúságban, mert kaszárnyába vitték a kenyéradóját. S ezt a nyomorúságot Tisza István és Rakovszky István fölöttébb alkalmas időpontnak tartják annak a kérdésnek a megvitátára, hogy kettejük közül melyik a jobb hatvanhetes. Ezer meg ezer magyar embernek a szenvedése tart tovább, egyre tovább csak azért, hogy ez a két férfi afölött vitalkozhassék, melyikük van hát hivatva arra, hogy megmentse a hatvanhetet.

Sőt még azt se lehet mondani, hogy csak ez a problémáért kell a szegény vén bakáknak, a szerencsétlen pórtartálatkosoknak szenvedniük. Komplikáltabb a kérdés, hejesebben: az intrika. De szenvedniök kell azért és addig, amíg a néppárt s az ő klerikális függeléké egyfelől, a kormány s a kormánypárt másfelől kellően behizelegette magát Bécs felé az ő szarvasseggel és kellő adag maszlagoat adhatott be, vagy legalább is próbálhatott beadni a magyar népek, hogy azért-ara onganak ők a magyar paritásért, a magyar nemzeti vívmányokért is.

Kaczagtatni lenne a látvány, ha nem kellene minduntalan arra gondolni, hogy sok ezer magyar ember könyveivel fizeti a mulatság árát. Feláll Rakovszky István és megvádolja Tisza Istvánt, hogy nem őrzi elég híven a hatvanhetes alapot. Negyvennyolczassal vádolja Tiszát, a kindel hívebb híve talán még sohasem volt a felettébb kopott hatvanhetes alapjának.

Feláll erre Tisza s bevádolja ugyanily módon a néppártot, amely nem

ismer királyt, csak császárt, a mely maig is híven őrzi egy volt Kossuth Lajos-gyalázó tagjának az emlékezetét.

S közbe mindkettő arra ügyel, vajjon nem mond-e a másik valami olyat, ami a magyar nemzeti felőgáshoz látszik hasonlónak lenni, aminek segítségével meg lehetne buklatni azt a másikat — nem becsületesen a magyar parlamentben, hanem silány módon, Bécs utján, a kamarilla utján. E mellett azonban mind a kettő megereszt néhanapján valami olyat is, ami mintha magyar szívvé lenne mondva — noha nyilvánvaló az egyikről, hogy Pitreichékkel tart, a másiktól pedig, hogy benső fegyverbarátságban van a magyarság leggonoszabb ellenségeivel: az osztrák feudálisokkal és klerikálisokkal.

Az ország teljességgel tisztában van a fölött, hogy inkarnátus hatvanhetes mindkettő, legföljebb, hogy az egyik — a néppárt — hajadozik a negyvenhet felé is. Az ország teljesen tisztában van a felől, hogy kettejük között csak egy komoly különbség van: az egyik klerikális és erősen reakciós, a másik nem klerikális és kevésbé reakciós. Kelleni azonban egyik se kell az országnak.

Igy itélvén meg kettejük szerepét, csak egy vágya van az országnak: Pusztuljon a klerikális had ez ország nyakáról a maga kétszínűségével, pusztuljon az ország nyakáról ez a kormány és ez a kormánypárt a nemzeti aspirációk iránt való érzéketlenségével. Fajlák fel egymást, miként a mesebeli oroszok, de gyorsan, de minél előbb, hogy elműljék az országról a siralom s akcióba léphessen a magyar aspirációkat önmagukért s nem taktikából, nem haszonlesésből ápolók pártja.

A függetlenségi párt kenytelen telenül nézni ezt a viaskodást, nem foglalhatja el az ő helyét, amíg ez a viaskodók foglalják el a porondot. Az ország pedig aggodva látja, mint silyednek egyre mélyebben az ő közjogi érdekei, politikai érdekei, nemzeti becsületbeli érdekei, gazdasági érdekei, csak azért, hogy ezek a viaskodók, meg az ő lelketlen függelékük minél tovább folytathassa a maga kicsike kis játékait — a közérdek hangoztatásával, a közérdek súlyos károsításával.

Az egyik képes feláldozni mindent, hogy hatalmon maradjon, a másik képes forradalomba kergetni az országot, hogy hatalomra juthasson. Az ország pedig szívesen áldozna tán sokat is, hogy az egyik-től szabaduljon. A mi pedig a revolúciót illeti, hát lehet forranalmat csinálni a függetlenségért, de nem a klerikálismusért, lehet forradalomba menni Kossuth Lajosok vezetése alatt, de nem lehet revolúcióba menni catilinarius existenciáknak és harmadrendű fiskálisokéknak a vezetése alatt, a catilinarius alakok büneinek elfeledtetése és a kis ügyvédi irodák forgalmának növelése kedvéért.

Az ország azonban csak látni látja ezeket az igazságokat, de tanácsolatlanul nézi az egymáshoz méltó ellenfeleket, nem tudván, hogy hogyan kerülje mindkettőjüket a poklok fenekére az egymáshoz méltó viaskodókat.

Orvvadász mulatság.

Ugy látszik, a politikai orvvadászok az időmrást elég kedvezőnek tartják arra, hogy a nemes vadállományból ők is kivessék a felesleg részeket. Arra számítanak-e, hogy a Bécs felől hulló hó hamar befedi a latorosok lábait, vagy arra-e, hogy a téli orvvadászok előlöké valmas köde álmobba meríti a nagy gazdát: a nemzetet és megteveszti a közvélemény érdekébe rendelt eszűket? Annyi bizonyos, hogy a merre a legnépesebb vad: a Kossuth-párt jár, egymásután vilánnak fel a bokrokól a fegyverek és a hirtelen lövések mind olyan irányból jönnek, a hol magas kerítés jelzi a tiltott területet. Szorossá, hogy a lesipuskás urak fene rosszul kezelik a fegyvert és rendszeren saját puskájukat vája őket hanyatl. A vadnak ugyan nem esik kőle, és kára.

Mit mondhatnak például az egész országban, ha Rakovszky István néppárti vezetésűnek, volt dragnyosist, ki egy éven át ádátatos közmosogatás közben elítélte az orvvadászot, ha ő most egyszerre feláll, hirdeti az orvvadászok hazafias szükségét és bevádolja a Kossuth-pártot, amiért az álnok meghamisított közvélemény több résztvenni nem kíván. Hisz ez a magyar ember itélőképeségének legelmeibb próbája. Ha Rakovszky ur, ki valaha mellett verve jelentte ki: "Ich kenne nur einen Kaiser von Österreich, aber keinen König von Ungarn"

csak egy egyszerűen elmondta volna hazafias tiradát, anélkül, hogy egyben vádoló szerepre is vállalkozzék, még kíváncsian körülnéznék, hányan veszik komolyan a néppárti apostolságnak ezt a bámulatos Palfordulását. De Rakovszky és a Zichy grófok mint vádlók Kossuth Ferenc és hívei, mint vádlottak a hazafias és nemzeti politika fóruma előtt! Már ehhez meg kell előbb fordulnia a világrendnek, magának a nyulnak kell jégércváltoznia, mielőtt ezt a dolgok legitím sorába lehetne befoglalni. Megatartásának jobb igazolását valódi érzata. Persze Bartha Miklóst megilleti, hogy Rakovszky a "dragonyos tiszt" nemes példáját süssé rá helyegül a Kossuth-pártra. Ugyan melyik festékes tégelyt használta erre a szerepre a szmeiről híres mester? Ó róla még az sem mondjuk, hogy a néppárti társaságról ismerjük meg az ő névát. Inkább Rakovszkyt intünk, vigyázzon, nehogy a mester sok mazaiból valami az ő tisztább egyéniségére is rátapadjon.

Furcsa leshelyet választott ki a Kossuth-párt elzárhatására a jó Sággy Gyula nem sokáig elhú, hogy lasta vérenek földéni-teszere okvetlenül kellett az a kis vadászati izgalom. És a hogy felalomban lött, beszélik, hogy golyója szorosan Apponyi Albert fülcimpája mellett siviott el. Nem különös-e, hogy valaki, ki a kormánypárt sorában meg volt elégedve a létszámemelési javaslattal és valaki ki se Széllőt, se Khuenitől nem kérte számon a nemzeti vívmányokat, aztán, hogy a Kossuth-párt hónapokon keresztül folytatott és véletlenül vált ellentársa megdöntötte a létszámemelést, utóbb meg biztosította a nemzeti vívmányok bizonyos mértékét is nagyon kifogásolja a Kossuth-párt "leszerelését". Pedig hát most sem helyesli az orvvadászot. Hát csak azt mondhatjuk a Kossuth-párt valószínűleg ugyanaból az okból látja jónak az orvvadászot, való tartózkodását, a miért meg Sággy Gyula jónak látja elő későn beleköszölni a tiltott gyümölcsbe és érte meg orvvadászatra is adni magát. Csak vigyázzon, nehogy csupa elvételből kifutó pártvezetése közzözön belé néhány szót.

Különbön kér ügyet vetni olyan jesszuita módszer támadásokra, melyek éppen egyetlen rejtegetésekkel árulják el magukat. Kézenkötő dolog, hogy a sok sopánkodásnak, vádaskodásnak, denuncziálásnak mi a bibéje. Bizonyos urak és szövekket az orvvadászok nagy nemzeti közköjjára tették föl szo-

meleges politikájukat és most bekicsinyelik a nagy közdelmek árán élelt élyi eredményeket, csak mert ahhoz a szemályos elzhoz nem jutottak, melyet felteho könynyen elérhetőnek tarthattak. Ez igazán keserű dolog és érthető, ha még most is a "corriger la fortune" gonosz módján igyekeznek fordítani a rosszul sült hazárdjátékon. De schogyse értjük már Lengyel Zoltán urat, akinek terjedelmét, jól kidolgozott röpírat formájában sikerült a legfogósabb rőbuszt feladni a világnak. A szabályos logikai érvek oszlopsorai fölé egy abszurdum van koronálva helyezve. Nem bírjuk itt a pártéletre vonatkozó általános fejtegetéseit. Amit ebből a röpíratból a mai helyzet megítélésépek levonni lehet, az, hogy Lengyel Zoltán véleménye szerint is az orvvadászok folytatása semmi újabb élyi vívmányt nem hozhat, sőt már régebből nem hozhatott. Már pedig ezidőszáig az a politikai kötelességük közös mértéké, ez a különböző törekvések közzözön pontja és ebből nyílik meg az alkotmányvadász veszedelmek perspektívája. Akarásban keresi is Lengyel Zoltán annak az okát, hogy az orvvadászok nagyobb eredményhez nem vezetőhettek, semmikép nem lehet megérteni, hogy egyes maú ügyeléseket való szabályos elégtelensége mikép hozhatja épp most elentébe a párt véglegesen kijelentett álláspontjával. Lengyel Zoltán talán hiszi meg, hogy az Ugron-Rakovszky szövetség orvvadászja komoly élyi ezéért folyik? Akkor legelőbb csak eszálkodhatunk, hogy ennyi tapasztalatlanság mellett még politikai oklós mesterességére éri magát hivatottnak.

Mezei Ernő.

Viharos szinjáték.

A tréjától a zivataryig.

A japán szindaraboktól inják a tudós utazók, hogy déltől estig tartanak s ott készülnek a lámpák előtt. Valami témája megvan annak a színésznek, aki először áll a publikum elé, a többi aztán úgy szövédi: ötlet, szerlet. A bohóznoból így lesz tragédia, kerül bele idill, habern, hol énekelnek, hol sírnak benne, amint éppen a komédiások temperamentumra irányítja. A végén aztán zsig a publikum feje tőli a tarka öszszévisz-szasságtól, azonban még a legkönyesebb teakereskedő is konstatalja, hogy — jól marlatott...

Egy idő óta a magyar parlament is ilyen japáni szinbáz. Csak arról van szó, hogy az első jelenetre legyen szereplő délelőt fél tizenegy órakor. A darab folytatása a dődik magától. Tizenöt színész lesi a végsőt,

Az Egyetértés tárczaja.

Éjfel.

— Az Egyetértés tárczaja. —

A nap zajos volt s úgy kifáradt Ma a fejem és a szívem! S a tájra most oly szeliden A hold ezüstös fénye árad. A hajós szárnyasán nappal Zugása, im, távoiba hal. S az éjfel, enyhe árnyval, Felsuhant már a völgyből halkkal.

S én félelekem hosszan, mélyen, A mint így állók egymagam Ez édes, emberhangtalan, Fehérsugáros tiszta éjben Ezer gyönyörű érzése jár át. Nem hallani, nem látni mást Csupán az égi ragyogást, Csupán a fáknek suttagását.

Ó tiszta éjfel mely varázsa! Ugy érzem, bibáj vesz körül, S minden, mi bántott, illerem! Rejtelmes, fnyes álmodása! És lelkem, megpíhenve lágyan, Mint hattyu ringó két habon, Oly boldogan, oly szabadon Ringatózik az éjszakában.

Szalay Fruzina.

Tertium quid.

— Az Egyetértés tárczaja. —

Irta: Rudyard Kipling.

Az Egyik künn dolgozott a hegyek közt, ahol vasutat építettek és ahol ő volt munkavezető mérnök, a Másik pedig Simlában maradt, hogy ő asszonyhoz illemt várja haza az urát. Az Egyik azonban ritkán vetődhetett haza, mert messze elnyultak már a si-

nek, de azért hűs szerét tehetette, sietett az ő szeretett jobuk felébe. Sokat dolgozott, mert sok pénzt akart haza vinni az asszonyának, mert sok kellett neki ruhára, meg ékszerre, meg lakásra. Mindent rakásra hordott neki. A mérnök jó ember volt, szelid, szorgalmas és azt hitte, az ő felesége a legjobb asszony. Igaz, hogy mikor hazament, ellejelette a sok gondot, munkát, a veszekedést, amiért a lusta kukik nem akartak dolgozni és szidni kellett őket. Az asszony anyi esókkal becézte, hogy szinte beleleludtak. Pedig az nem volt olyan jó asszony, mint ő hitte. Volt neki egy barátja s ez a Tertium quid. A Harmadik valaki.

És ez szórakoztatta az asszonyt, mikor az ura nem volt otthon. És az asszony igen jól érezte magát a Harmadik mellett. Mindig látták őket kilovagolni, a mint a hegyoldalon mentek fölfele, de tudták azt is, hogy az asszonyt az ura künn dolgozik Lisabunaron és szidia a kukikat. Az asszony, meg a barátja mindennap kilovagoltak. Szép szürke ponyyja volt a fiatal embernek, ő pedig igen dalias legény volt. Az nem igen bántotta a lelkiismeretét, hogy a más asszonyt szereti. A bibliai tíz parancsolatot nem vette komolyan, ellenben igen komolyan vette a taláikat.

Egyszer ebéd után, hogy kilovagoltak, esü ősi nap volt. Csupa szürke felhő az égből, éppen csak hogy az eső nem esett. Előző nap ömlött ugyan, de most csak a kőd nyomta a melüket. A Bunlow hegyoldalon van a simlái temető. Oda szoktak menni naponta. Még a nyáron, amikor szép árnyas volt az út, megszokták ezt a helyet Csendes, árnyas, szerelme esábitó volt. Azóta csak oda jártak. Az uton így szólt az asszony: — Fázom. Hídeg van. — Forduljunk vissza. — Nem. Inkább trappoljunk. Majd kimelegszem.

Egész a temetőig trappoltak. Az asszony mégis fázott. A temető hídeg volt és vizes, sáros. Néhány kuki sirt ástott. Mar vagy nyolcz-tíz sirt megvása, úresen tálogzott. Előre szokták megásni a sirokat, mert a fekély néha tíz-tizenötöt is kiküld napjában. Az asszonyt a barátja leszállította a lóról, oda

kötötték egy fahoz a párás, prüszkölő paripákat, aztán elindultak sétálni. Egyenesen az úres sírok felé. Allott, szonyes vízzel volt ott tele minden. Megálltak az egyik sír szelén és a férfi a korbácsával esapította a mohát, a lábával a göröngyöt rugdosta az árkokba. A göröngyök löcsogatták a vizet és az asszony reszkedett.

— Borzasztó! Ide majd temetnek valakit. — Igen és meg talán el is meg, a akit majd beleoldának, — mondja a férfi. — Hyen vizes sírba. Juj, de borzasztó. Csunya dolog a halál, de a földben lenni, — mindig... Eh, gyereink, ide nem jövünk többet.

Az asszony belekapaszkodott a férfi karjába. A "Harmadik valaki" nek nem tetszett a dolog. Nem szerette a fázós asszonyokat. Felültek a lovakra és elmentek haza. Egész uton hallgattak. Olyan nyomorúság és kedélytelen volt nekik az egész világ és a kőd is rájuk nehezedett.

Simla olyan, mint a többi kis város. Az angol kolónia asszonyai már megszokták egymásnak, hogy a mérnök felesége mindennap a "Harmadik valaki"-vel jár lovagolni. Az uton gyakran találkoztak ismerősökkel. — Ennek végét kell szakítani! — mondta másnap az asszony. Valaki megjárja az urának és akkor baj lesz. — Tehát úgy fogunk ezután találkozni, hogy ne lássa senki — szólt a férfi. — Ez az egyedüli mód. Nem megyünk a temetőbe, hanem a hegyi utakon lovagolunk a Raquee-fensíkra. Ott nem jár egy lélek sem és hogy biztonságban legyünk, a városban kívül jövünk össze a keresztnél. Jó lesz?

Az asszony gyenge teremtés volt és azt felelte, hogy jó lesz. Öneki minden jó volt, mert a lelkiismeretével még annyit sem törődött, mint az urával. De akárhogy titkolták is a doigot, valaki megírta a mérnöknek, hogy a felesége nem él olyan visszavonultan, mint ő képzeli. A mérnök öszszetépte a levelet és mert haragudott arra, aki írta, hát még jobban szidta a kukikat. Biztosan tudta, hogy az asszony jó asszony, tehát nem törődött a pletykával és most már azért sem sietett haza, nehogy azt gondolják, hogy ő féltékeny. De mégis zaklatta a lelkét már az a gondolat

és éjjel aztán már nem tudott aludni többé. Később elment egy jóvendőmőndőhöz, az öreg Akishához, hogy megnyugtassa a lelkét.

Az öreg Akisha, a muzulmánok pajja volt, de azért a fehér embereknek a sorsaba is belelátott. Szerette a sahíbokat, mert pénzüket több volt, mint az ő hitorsosainak. Megkérdezte, hogy mit kíván tőle a sahib. — Azt mondd meg nekem, mit kelljen tennem, hogy hű maradjon hozzám az asszonyom. — Várjál két hélig és ha nem történi semmi, akkor megint jöj el hozzám és megmondom. Te okos, jó ember vagy sahib és az islen megverne az asszonyt, ha nem volna hű hozzád.

A Raquee-fensíkra nehezen indult meg az asszony a barátjával. A férfi szürke megantútt; hát vartak. De mert nem győzték elvarni, a Tertiumquid szerzett egy másik lovat. Olyan fiatal teliver, de igen ijedős lovat. Ha valami alkalatlan szikkal látott, már prüszkolt és ugrott, a kemény férfi alig bírta vele. De azért nem sokat törődött a loval. Meg-megsarkantyuzta, kilárasztotta, hogy csak egy habzótt tőle és nem igen törődött a fiészaklásával.

Egy napon elindultak a Raquee-planinara. Künn találkoztak a keresztnél és az asszony most is igen lehangolt volt. — Olyan rossz érzézetem van, — mondta. Forduljunk vissza, majd magam megyek valahova.

A férfi azonban nem akart elmaradni tőle, mert tudta, hogy az asszony nem kívánja ezt komolyan. Mikor felértek a Raquee-fensíkra, messziről látszott a temető. A megasótt sírok kifekettelettek a sárga levelű fák közül, de nem szólt róluk egyik sem. Pedig mindkettő észrevette. A hegyoldalon, szűk, kanyargós gyaloguton haladtak. Epen olyan széles volt csak, hogy féltek egymás mellett. Később mély, tárgó úr mellett vezetett el az út. Az egyik oldalán szikkal — megmászhatlan meredek, csapott hegyoldal — a másik oldalon is meredek mélység, talán ezer yard is megvolt. A fenekét sem lehetett látni. Az út keskenyedett és csavarodott folyton. Az

asszony lovagol belül, a szikkal mellett, a férfi kívül a mélység eszébe főlött.

Egy kuli fordult be az egyik kanyarulatnál. Hátan röszét cipelt. A férfi lova az ijedős esikő, prüszkolt és megugrott. Amint belevágta a sarkantyút, a lo egyk hátsó lábával megcsuszott és már csak a három lábával volt az uton, a negyedikkel megvagdta a követ a mélység falán, hogy felmászék. A férfi mosolygott, az asszony hirtelen megállt mellette.

— No, mi az. — A lo a két első lábával kaparászott és szikkaltatta a követek, míg a lovas az ostorral esapította. A mosoly ott állt az arczán most is. A lo erőlködes közben a másik hátsó lábával is lecsuszott. Mindez rövid két pillanat alatt történt. Most már csak két lábával volt az uton és a süzgyélel érte már az ut elé. A lerugdosott kődarabok süzgyétek, a mint a szikkalhoz esapódva hullottak a feneketlen mélységbe. Az asszony elsápadt, a férfinak pedig az arczára fágyott a mosoly, mint mikor az embert nevelés közben éri a gutatás.

Nagyot csapott a lóra, mire az minden erejével ágaskodni kezdett. Az első két lábát fölemelte, prüszkolt, az erőlködést vastagon habozta a szája, a fejét hátracsapta és zuhant lefele. A Tertium quid pedig lábával az éjfelé ült a nyeregben és szikkalt lefele le, le, le az ezer yardnyi mélységbe és lent öszzetörték bizonyára egy kukorica szarát...

Az asszony sápadt volt mint a halál. Lezúzott a mélybe, de nem látott semmit. Aztán kiáltani kezdett és azt hitte visszajön a szerelője. De mivel nem jött vissza, rá hajolt a lo nyakára, átküldöste a karjával és a lo minden noágatás nélkül sebes vágatva ment hazafelé. Le a hegyről rohant, mint a szél. Az isten óvta, hogy bele nem szaladt a szakadékok egyikébe. Az asszony haja kibomlott, a ruhája leszakadt, a szemét lágra nyitotta, az arca rémült, kifejezestelen arcz volt. Az emberek megfogták a lovat, amint a városon végig nyargalt a gazdájával és hazaviték az asszonyt.

Három hónapig ápolta az ura, míg végre szőhöz jutott az asszony. Azt mondta, hogy a lova megjegye egy kilitól és elragadta...











kir. hadiszállás: zsindelyek szállására. A madri...

Ipari ösztönözés. Szabadka város letelepítés...

Estatisztika. Az atheni piacozal értékesítés...

Meghívás tárgyalások. Azok a tárgyalások...

A magy. kir. szab. osztályországi kasszák...

Az Anker. Élet és járadék-biztosító-társaság...

A készletpiacozal ma 22000 mm. buza kell...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Gabonátözsde.

Magasabb amerikai jegyzésekre és a tengerent...

A készletpiacozal ma 22000 mm. buza kell...

Buza. Uszvácskai: 500 mm. 80 kg. 835 kor.

Bécs. január 21. (Az Egyetértés távirata).

A készletpiacozal ma 22000 mm. buza kell...

Buza. Uszvácskai: 500 mm. 80 kg. 835 kor.

Bécs. január 21. (Az Egyetértés távirata).

A készletpiacozal ma 22000 mm. buza kell...

Buza. Uszvácskai: 500 mm. 80 kg. 835 kor.

Bécs. január 21. (Az Egyetértés távirata).

A készletpiacozal ma 22000 mm. buza kell...

Buza. Uszvácskai: 500 mm. 80 kg. 835 kor.

Bécs. január 21. (Az Egyetértés távirata).

A készletpiacozal ma 22000 mm. buza kell...

Buza. Uszvácskai: 500 mm. 80 kg. 835 kor.

Bécs. január 21. (Az Egyetértés távirata).

Table with columns: Gabona- és lisztforgalom, 1904. évi jan. 19. esti 6 óráig, 20. esti 6 óráig.

Érték öszde.

A mai tőzsde mint az előző napokban...

Előzőszde.

Az előzőszde barátságosabb hangulatú volt...

11 óra 15 perczkor záródók.

Osztrák hitelrészvény 677.50-677.50.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde nyugodt maradt.

11 óra 30 perczkor záródók.

Osztrák hitelrészvény 676.50-677.00.

Utóztőzsde.

Az utóztőzsde hatása alatt lemozdultak az...

3 óra 30 perczkor záródók.

Osztrák hitelrészvény 676.50-677.00.

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs. január 21. (Az Egyetértés távirata).

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs. január 21. (Az Egyetértés távirata).

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán.

Köbánya. Jan. 21. Híztó sertésfélék.

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán.

Köbánya. Jan. 21. Híztó sertésfélék.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDE.

Berlin. Jan. 21. (Az Egyetértés távirata).

Tőzsde visszatartó maradt. A napi spekuláció...

Zárókövetkeztetések. 4.2%-os papírjárdék...

Frankfurt. (Zárólat.) Jan. 21. 4.2%-os papírjárdék...

Páris. Január 21. (Zárólat.) Osztr. magy. államvasút...

London. Jan. 21. (Zárólat.) Angol consol 88.1/2.

Frankfurt. Jan. 21. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény...

Berlin. Jan. 21. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény...

Hamburg. (Zárólat.) Jan. 21. 4.2%-os osztályjárdék...

London. Jan. 21. Angol consol 88.1/2.

Bécs. Jan. 21. Finomított kukorica azonnal átvétel...

Havre. Jan. 21. Kávé januárja 43.75, márciusra 44.00.

Hamburg. Jan. 21. Kávé januárja 43.75, márciusra 44.00.

Hamburg. Jan. 21. Nyers cukor januárja 16.40.

Prága. Jan. 21. Nyers cukor Auszighan azonnal...

Borsod. Jan. 21. Buza helyben 16.50, sárga...

Berlin. Jan. 21. Buza májusra 16.50, júliusra 17.00.

Prága. Jan. 21. Nyers cukor Auszighan azonnal...

Borsod. Jan. 21. Buza helyben 16.50, sárga...

Berlin. Jan. 21. Buza májusra 16.50, júliusra 17.00.

Prága. Jan. 21. Nyers cukor Auszighan azonnal...

Borsod. Jan. 21. Buza helyben 16.50, sárga...

Berlin. Jan. 21. Buza májusra 16.50, júliusra 17.00.

Prága. Jan. 21. Nyers cukor Auszighan azonnal...

Borsod. Jan. 21. Buza helyben 16.50, sárga...

Berlin. Jan. 21. Buza májusra 16.50, júliusra 17.00.

Prága. Jan. 21. Nyers cukor Auszighan azonnal...

Borsod. Jan. 21. Buza helyben 16.50, sárga...

Berlin. Jan. 21. Buza májusra 16.50, júliusra 17.00.

Prága. Jan. 21. Nyers cukor Auszighan azonnal...

Borsod. Jan. 21. Buza helyben 16.50, sárga...

Vágómarhavasár. Budapest. Jan. 21. (Braun József és fia szarvas...

Birkavásár. Budapest. Jan. 21. (Braun József és fia szarvas...

Híztó (kiv.) árúérték. Budapest. Jan. 21. (Braun József és fia szarvas...

Kivonat a hivatalos lapból. Budapest. Jan. 21. (Braun József és fia szarvas...

Kinevezések. A vallás- és közoktatásügyi min.

Felelős szerkesztő: Molnár Marton.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Napirend. Péntek, január 22.

Fővárosi Orfeum. Ma és mindennap Vénusz a földön. Mariot felléptével. Les Fleurs D' Orange. Először BUDAPESTEN. Los Floridos. és a remek új variété műsor.

Czigány- és katonazenét. operát. hangversenyt otthon hallhat, ha Sternberg-fonografot vesz. Megörökítették vele bárkinék a hangját s boldog órák emlékeit.

Table with columns: Vizárlás, 1904. január 21. Inva: Centiméter, Béga: Centiméter. Lists various measurements and values.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1904. jan. 21-én regg. 7 órákor.

Table with columns: Színházak és mulatságok. Lists various theaters and performances.

Table with columns: Ninos előadás. Lists various plays and performances.

Table with columns: Király-színház. Lists various plays and performances.

Table with columns: Magyar színház. Lists various plays and performances.

Table with columns: Urania. Lists various plays and performances.

Table with columns: Színházak műsora. Lists various plays and performances.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1904. január 21.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készpénz.

A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammonként.

Table with columns for Buza (76, 77, 78, 79, 80, 81) and rows for various types of wheat and grain.

Szármarzás, nem és minőség

Table showing grain quality and prices for items like Rosz új, Árpa, Kócs, Zab, Tengeri, and Repce.

II. Különbéle termények (készpénz).

Table listing various types of flour and their prices, categorized by brand and quality.

B) Értéktőzsde.

Large table of stock market prices for various companies and securities, including bank shares and bonds.

Table of stock market prices for various companies and securities, including bank shares and bonds.

Table of stock market prices for various companies and securities, including bank shares and bonds.

Table of stock market prices for various companies and securities, including bank shares and bonds.

Table of stock market prices for various companies and securities, including bank shares and bonds.

Table of stock market prices for various companies and securities, including bank shares and bonds.

Table of stock market prices for various companies and securities, including bank shares and bonds.

penz-szekereknek... Nevelőnőket, gyermekkeresőket...

Hegyei József... Gimnáziumi, polgári, bármely magán-...

Réthy név nélkül... Régi, levéljegyzet veszek és eladok...

Kiváló újdonságok... Birtokkereslet, Kócsy megvásárolható...

Házasság... Meghívó, a halasi gazdasági bank részvénytársaság...

Meghívó, a halasi gazdasági bank részvénytársaság 1904. február 14-ik napján...

Meghívó, a halasi gazdasági bank részvénytársaság 1904. február 14-ik napján...

INDRA-TEA... Indra-tea vállalat TRIEST.

Thüringia Technikum Linenau... Kiváló technikai tanintézet...

Titkok betegségek... Dr. Kajdacsy, gyógyítására legjobban ajánlható...

Dr. Kajdacsy... v. or és kór. ezredorvos és kórház főorvos.

Budapestben, Kigó-utca 5. sz. Klotild-palota I. emelet.

Meghívó, a halasi gazdasági bank részvénytársaság 1904. február 14-ik napján...

Meghívó, a halasi gazdasági bank részvénytársaság 1904. február 14-ik napján...

Fontos! Biztos jövő. Csendőrségi és katonai altisztek...

GILÁNYI VASZKÓ-féle VEZÉRKÖNYV... az általános műveltség terjesztőjére.

Tartalom: Számítás, algebra, egyszerű könyvtel...

A vezérkönyv ára... Budapest VI. Andrássy-ut 21. sz.

A kereskedelmi kamara vásári bizottsága. H A B E N I C H T, elnök.

Amerikai... Schiller Izsó, Bpest, Király Pál-u. 12.

Amerikai... Schiller Izsó, Bpest, Király Pál-u. 12.

Lipcei elővásár... áruminta és mintagyűjteményekben.

Lipcei város Tanácsa... Dr. Drich.

Felhívás a vásári kiállítókhoz! A kiállítók, valamint a bevásárlók részéről...

A kereskedelmi kamara vásári bizottsága. H A B E N I C H T, elnök.

A kereskedelmi kamara vásári bizottsága. H A B E N I C H T, elnök.

A kereskedelmi kamara vásári bizottsága. H A B E N I C H T, elnök.

A kereskedelmi kamara vásári bizottsága. H A B E N I C H T, elnök.

Hirdetmény. A balassagyarmati takarékpénztár igazgatósága...

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Dr. Garai Antal... v. or és kór. osztály főorvos országos hírl és legrögibb...

Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

ilyen... vagy... Ha... viselő... má... világ... a ké... költsé... Ha... tön k... Meny... Dicsé... csak... A...

ilyen... vagy... Ha... viselő... má... világ... a ké... költsé... Ha... tön k... Meny... Dicsé... csak... A...

ilyen... vagy... Ha... viselő... má... világ... a ké... költsé... Ha... tön k... Meny... Dicsé... csak... A...

ilyen... vagy... Ha... viselő... má... világ... a ké... költsé... Ha... tön k... Meny... Dicsé... csak... A...

ilyen... vagy... Ha... viselő... má... világ... a ké... költsé... Ha... tön k... Meny... Dicsé... csak... A...

ilyen... vagy... Ha... viselő... má... világ... a ké... költsé... Ha... tön k... Meny... Dicsé... csak... A...

ilyen... vagy... Ha... viselő... má... világ... a ké... költsé... Ha... tön k... Meny... Dicsé... csak... A...